



TRABAJAR EN FUNCION DEL PAIS, pidió el Presidente Romero a los Titulares y Directores Generales de Agricultura y Ganadería, durante visita que realizó ayer a esta Secretaría de Estado. Dijo el mandatario estar consciente de la importancia de la actividad agropecuaria para el desarrollo integral de El Salvador. De izquierda a derecha, licenciado Ricardo Mata Cáceres, Presidente Romero y Ministro ingeniero José Rutilio Aguilera.

Calleja Malaina afirma:

Empresas Indispensables en Desarrollo Nacional

Es absolutamente indispensable el concurso de la inversión privada para el rápido y efectivo mejoramiento de las condiciones económicas y sociales de El Salvador, conforme expuso don Francisco Calleja Malaina en el Foro de asociados del Instituto Centroamericano de Administración de Empresas, (INCAE), que tuvo efecto anoche en el hotel Camino Real de San Salvador.

Dr. Eduardo Reyes, Ministro de Planificación. Actuó de moderador el industrial don Francisco de Sola. De allí se deriva la importancia de la inversión privada en el desarrollo económico y la necesidad de concurrir con el gobierno en el establecimiento de medidas de progreso efectivo y tangible en beneficio de la comunidad, dijo Callejas.

PARA ELLO. PRECISA DE LA SEGURIDAD Y TRANQUILIDAD

El señor Calleja Malaina habló sin reticencias: "En los actuales

momentos a nadie escapa el alto riesgo que implica la dirección empresarial. Este riesgo, que antes se media en términos económicos, alcanza hoy hasta la seguridad y existencia de las personas más destacadas en ese campo".

En aquellos países que no ofrecen niveles mínimos de respeto y seguridad para la inversión privada o donde la ingerencia excesiva del Gobierno suprime literalmente todas las posibilidades de acción del sector privado, se asiste a un fenómeno alarmante que no es de desear que ocurra en El Salvador, como es la emigración de inversionistas en busca de campos más apropiados para su actividad.

Lo contrario es deseable, dijo: más inversiones salvadoreñas y extranjeras, en un clima de seguridad, confianza, paz, tranquilidad que asegure a través de la libre competencia, la determinante participación de la libre empresa en el desarrollo nacional.

O como dijo Ludwing Erhard: —Favor pase a la Pág. 30.

Kioskos Continuarán en las Plazas y Parques Dice SCIES

Los kioskos que funcionan en plazas y parques de la capital para la venta de libros, periódicos, revistas, etc., continuarán sus actividades comerciales de acuerdo a la nueva disposición que ha tomado la alcaldía con los propietarios de las ventas, dice un comunicado emitido por la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

Alfama el comunicado de los comerciantes se sienten agraciados por la comprensión que ha habido por parte de la alcaldía para resolverles su problema. Señalan que si los ubicaban en los mercados sus ventas bajarían considerablemente y temían quedarse sin el sustento diario para su familia.

Agregan los propietarios de los kioskos que están dispuestos a aceptar todas las disposiciones e imponer sanciones a quienes no las cumplan para no poner entredicho a la sociedad.

Director declara Juventud sin Culpa en los Incidentes del Instituto

"No culpo a la juventud por los problemas que se suscitaron en el Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", porque esa juventud impetuosa a veces se deja arrastrar por situaciones de fondo que ellos no alcanzan a comprender. Lo importante es que queramos trabajar, y ya reiniciamos las clases", declaró a EL DIARIO DE HOY el profesor Mario Aguilar, director.

etc. Todas esas inquietudes ya las había planteado la dirección pero para hacerlas funcionar no estaban provistos los medios económicos". Con la colaboración de todos —afirma— seguirán adelante.

Dijo que los móviles del problema: en el Nacional —más que educativos— tienen implicaciones que escapan a su jurisdicción y competencia. Hoy los estudiantes se han acercado con la resolución de dar por terminado el

—Favor pase a la Pág. 28.

Establecerán Laboratorio de Investigación de Paternidad

El Laboratorio de Investigación Científica de la Paternidad será una realidad en nuestro país, prueba legal que se aplicará en aquellos casos en que los padres se niegan a reconocer a sus hijos, declaró el doctor Guillermo Rodolfo Walsh, Procurador General.

El laboratorio tomarán en cuenta otros caracteres como los heredado-biológicos, antropológicos, morfológicos y otros.

El funcionario realizó una gira por Sur América para conocer sistemas similares que en esos países se aplican, sus ventajas, factibilidad y otros detalles.

Comenta el doctor Walsh que el establecimiento del laboratorio es factible ya que la base del médico especialista en genética, tec-

—Favor pase a la Pág. 28.

Cerca de 150 Millones de Cédulas Hipotecarias

"La circulación de Cédulas Hipotecarias pasó de 147 millones de colonos, según el Balance al 30 de junio. Esta es la cifra más elevada que se ha registrado durante los 43 años de servicio del Banco Hipotecario de El Salvador", —informa el Dr. Alvaro Magaña, Presidente de la Institución— a un redactor de este Diario. El total de la circulación al cierre del Ejercicio 1977/1978 fue de \$147,022,600.00, lo cual muestra un significativo incremento de 18,502,500.00 sobre el total que se registró al 30 de junio de 1977, que

llegó a \$128,520,100.00.

En el rubro de depósitos el Balance del Banco Hipotecario registró un total de \$407,588,867.41, resultando un aumento de \$52,591,686.79 en comparación al total de los depósitos al 30 de junio de 1977 en que alcanzó a \$354,997,180.62.

Asimismo informó el doctor Magaña sobre el monto total de la Cartera de Préstamos al 30 de junio, que fue de \$491,797,907.57, habiendo superado en

—Favor pase a la Pág. 40.

Expropiación se Hará Conforme Valor Actual de Propiedades

El gobierno pagará a los dueños de propiedades que serán expropiadas para construir la autopista de Comalapa, de acuerdo a su valor actual y no por lo que costaron, como se hacía antes, según prometió el ministro de Obras Públicas, Ing. León Rivas Durán, a los diputados de la comisión respectiva de la Asamblea Legislativa.

disputados que concen una petición de vecinos de esas avenidas, consultaron con el Ministro León Rivas Durán, en reunión que tuvo efecto ayer en la Asamblea Legislativa, si podía ser modificada el trazo de la autopista a fin de que las viviendas no sean destruidas. Luego consultaron si se podía hacer pasar esa autopista por otro lugar, a lo que el ministro Rivas Durán y asesores que le acompañaban indicaron que el trazo de la vía es el resultado de

—Favor pase a la Pág. 59.



Oficina de Correos en Supermercados en Col. Escalón

El 7 a las 10.00 a.m. se inaugurará la oficina de correos en el Supermercado "Todos" Escalón. La instalación de dicha sucursal se debe a la buena colaboración que la libre empresa está brindando a Correos. "Agradecemos a la firma Automercados de Centroamérica, S.A. por habernos brindado todas las facilidades para instalar la Sucursal en "Todos" Escalón", dice la dirección de Correos. Agrega: "Este hecho nos permitirá contar con mayor número de sitios de recolección de correspondencia descongestionando algunas sucursales que actualmente son muy visitadas, principalmente la sucursal (06) centro".

CINCO MIL CARTELES sobre prevención de accidentes en el Hogar y la Escuela, distribuirá el Ministerio de Trabajo en Ahuachapán, Santa Ana y Sonsonate, con motivo de la Campaña de Seguridad e Higiene que se desarrollará en 276 centros educativos. La señorita María Isabel Linares, de RR. PP. de Trabajo, muestra los carteles alusivos.

El horario de servicio para el público en la nueva sucursal será: Lunes a viernes. Por la mañana: 9.00 a 12.00 m. Por la tarde: 2.00 a 6.00 p.m. Sábado. Por la mañana: 9.00 a 12.00 m.